



РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОСЛАНИЕ

Правящаго Архіерея Западно-Американской Епархіи

Всечестные Отцы, Досточтимые монашествующіи и
Боголюбивая Паства Западно-Американской Епархіи
Русской Православной Церкви Заграницей

Христось Раждается! Славите!

Днесь раждается Матери Дѣвѣ Господь нашъ Богъ во славѣ, и Его рождество соединяетъ наше естество съ Его Божественнымъ естествомъ. Миръ разпыляется во мглу, однако Превѣчный Сынъ «снизшелъ отъ Отца Свѣтовъ» какъ совершенный даръ Своему Творенію, и собралъ всѣхъ разточенныхъ во едино. Днесь, въ Немъ, мы являемся Единымъ Тѣломъ, единой семьей, соединяемой во вѣки въ безпредѣльной любви къ Тому, Кто родился во плоти.

Въ семь мірѣ, всегда будутъ находиться тѣ, кто желаютъ извратить единство и уничтожить его. Приходятъ волки, одѣтые въ овѣчы шкуры, предпочитаютъ тьму свѣту. Однако, Христось поругаемъ не бываетъ, и единство въ Его любви является нѣчто, отъ котораго человекъ способенъ отдѣлиться, но которое въ своемъ совершенствѣ никогда не сможетъ быть уничтожено. Сегодня мы радуемся въ упованіи на ту совершенную любовь, придерживаясь къ которой, въ послушной вѣрѣ, знаемъ, что никогда насъ не смогутъ отворать отъ Истины, днесь въ пещерѣ рожденной.

Въ эти дни Рождества Христова во плоти, я молюсь дабы то единство вѣры, на которомъ основана наша жизнь во Христѣ, будетъ строиться въ каждомъ изъ насъ; дабы мы всегда взирали на Младенца, лежащаго въ ясляхъ, и тѣмъ неземнымъ взоромъ отбросили бы всѣ погрѣшности нашей современной темноты, и обняли бы Свѣтъ Истины, приносящій истинный миръ міру, и благоволеніе - не только по земному воспріятію, но по Божьему устроенію. Въ Семь Новорожденномъ Сынѣ Божіемъ мы найдемъ всю нашу жизнь и надежду во вѣки.

Призывая на васъ всякое благословеніе отъ Новорожденного Господа,

+ Архієпископъ Куринъ

Рождество во плоти нашего Господа, Бога и Спасителя, Иисуса Христа
25 декабря 2018 г. / 7 января 2019 г.